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Керівникам органів управління 
у сфері освіти територіальних 
громад 

Керівникам закладів 
позашкільної освіти

Відповідно до листа Національного центру «Мала академія наук України» (далі – 
НЦ «МАНУ») від 27.03.2026 № 1.1/5.2-748 «Про проведення семінару-практикуму для 
педагогів-авторів і укладачів навчально-методичної літератури "Підготовка навчально-
методичної літератури для закладів позашкільної освіти: від рукопису до конкурсної 
роботи"», Департамент освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації 
(обласної військової адміністрації) (далі – Департамент) інформує про наступне.

З метою підвищення рівня предметно-методичної компетентності педагогічних 
працівників для підготовки актуальних і якісних конкурсних робіт, 15 квітня 2026 
року НЦ «МАНУ» проводить семінар-практикум. Захід організовано на виконання 
наказу Міністерства освіти і науки України від 05.03.2026 № 411 «Про проведення 
Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних 
навчальних закладів системи освіти у 2026 році». У межах програми передбачено 
розгляд актуальних питань розроблення матеріалів за напрямами позашкільної освіти.

Деталі організації заходу:
Аудиторія: педагогічні працівники, які зацікавлені у створенні навчально-

методичної літератури.
Формат проведення: онлайн, з використанням дистанційних технологій. 

Детальну інформацію щодо режиму доступу до електронного ресурсу буде надіслано 
зареєстрованим учасникам додатково.

Умови участі: бажаючим необхідно до 13 квітня 2026 року пройти онлайн-
реєстрацію за покликанням: https://forms.gle/Egg98oLC93fFKoJF9 .

За результатами роботи учасники отримають сертифікати.
Додаткову інформацію можна отримати в координаторів за телефоном: (097) 139-

93-33 (Олена Косьмій).
Просимо довести зазначену інформацію до відома зацікавлених осіб.

Директор Департаменту    Оксана САКРІЄР

Олена Раца (0372) 55 18 16
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